AMAI

Pulverbeschichtet

extremis



WICHTIG! AUFHEBEN, UM SPATER
ETWAS NACHSEHEN ZU KONNEN:
SORGFALTIG DURCHLESEN!

extremis’



>




Inhaltsangabe ..

Montagekleinteile 7

Uberklick alle Teile ”

Montage Standardmodul 7

Montage Erweiterungsmodul ”

Dieses PDF ist interaktiv

Sie kénnen einfach durch dieses Handbuch navigieren und sich
so nahtlos zwischen den Seiten bewegen.

extremis’




Inhaltsangabe ..

Montage Tisch-Add-on”

Montage Monitorhalterung ”

Montage Tischplattenfixierung ”

Montage NivellierfiiBe ”

Dieses PDF ist interaktiv

Sie kénnen einfach durch dieses Handbuch navigieren und sich
so nahtlos zwischen den Seiten bewegen.

extremis’




Inhaltsangabe /.

Montage Bodenverankerung ”

Montage Haken”

Montage LED-Modul 7

Montage mehrerer LED-Module ”

Dieses PDF ist interaktiv

Sie kénnen einfach durch dieses Handbuch navigieren und sich
so nahtlos zwischen den Seiten bewegen.

extremis’




Inhaltsangabe ..

Montage (Marktstand) Schirm”

Warnung - Montageanleitungen -
Pflege ”

Dieses PDF ist interaktiv

Sie kénnen einfach durch dieses Handbuch navigieren und sich
so nahtlos zwischen den Seiten bewegen.

extremis’




Montagekleinteile

2 x M10x35 4 x M10x25 2 x dop

AN
nk®

12 x M10 12 x washer M10 4 x M10x45

Montageset AMA284 zur Befestigung der A-Rahmen

. AN
extremis [



8 x M8x20 8 x Kunststoffkappe

4 x Stifte

Montageset AMA201-1 zur Befestigung der Kunststoffkappe am A-Rahmen

—

n© B

8 x M10 8 x M10 3 x M10x40 2 x M10x50

Montageset AMIA239-1 zur Befestigung der Erweiterungsmodul

extremis’

2



T

4 x spacer 4 x M6x16 4 x M6x20

Montageset AMA440 zur Befestigung der Tischplattenfixierung

= | O

2 x M8x20 2 x Verbindungsplatte

Montageset AMA442 zur Befestigung der Bodenverankerung

4 x Spacer 4 x M4x20 4 x M4x12

Montageset AMA435 zur Befestigung der Monitorhalterung

10

extremis’

2



el

eckige Mutter 2 x M5x12

Montageset AMAB17 zur Befestigung der Haken

O O Q>

6 x flachen Platte

— O E B

4 x Zylinderstifte 6 x M6 6 x M6x12 6 x M8x12

Montageset AMA433-1 zur Befestigung der Schirm

1)

extremis’

2



9
‘O
T
9
©
x

Q
x~

E S

©
0o
D

€

extremis’

12



Standardmodul - Pulverbeschichtet

1.

Verwenden Sie die Styroporbldcke in der Verpackung
der A-Rahmen fiir die restliche Montage

13 extremis’



3a.

TN

O

0 edremis [

Logo beidseitig
aullen

14

extremis’



3b.

Fiihren Sie diesen Vorgang fiir beide
A-Rahmen durch, nicht anziehen!

AMA284

Vorsichtig anziehen!
UbermsBige
Kraftanwendung kann
die Beschichtung
beschéadigen!

4 x washer M10

—

4 x M10x45

15 extremis’

{0



Achten Sie darauf, dass die Uberwurfmutter mittig
zum A-Rahmen sitzt. Fiihren Sie diesen Vorgang fiir
beide A-Rahmen durch.

AMA284

2 x M10x35

16

extremis’

{0



5. Um eine LED-Modul zusammenzubauen, gehen Sie auf Seite 58 71

Um eine (Marktstand) Schirm zusammenzubauen, gehen Sie auf Seite 67 7

Fiihren Sie diesen Vorgang auf
beiden Seiten durch

AMA284

2xM10

2 x washer M10

17 extremis’

{0



Fiihren Sie diesen Vorgang
fur beide A-Rahmen durch,
ziehen Sie all Schrauben!

AMA284

Vorsichtig anziehen! @\\

UbermsBige ‘
Kraftanwendung kann
die Beschichtung

- |
beschadigen! 4 x washer M10

4 x M10x25

18

extremis’

{0



Fiihren Sie diesen Vorgang fiir
beide A-Rahmen durch

AMA284

Eremis

il

2 x M10 2 x washer M10 2 x dop

extremis’ ﬁ



Entfernen Sie die Styroporblécke

20

extremis’



beide A-Rahmen durch

Fiihren Sie diesen Vorgang fiir

()
— (3
AMA201-1
pro A-Rahmen
4 x Stifte
21 extremis’ ﬁ'l_l\



10.

AMA201-1
pro A-Rahmen

=1

)

[

Fiihren Sie diesen Vorgang fiir =
beide A-Rahmen durch 8 x M8x20 8 x Kunststoffkappe
22 extremis’ ﬁ



23



Erste Seite hochnehmen und ziehen.
Halten Sie die Tischplatte immer mittig fest,
wenn Sie sie hoch- und runterbewegen!

24

extremis’



Zweite Seite hochnehmen und driicken.
Halten Sie die Tischplatte immer mittig fest,
wenn Sie sie hoch- und runterbewegen!

25

extremis’



Erweiterungsmodul - Pulverbeschichtet
°5

1.

Verwenden Sie die Styroporbldcke in der Verpackung
der A-Rahmen fiir die restliche Montage.

35

26

extremis’



3a.

TN

O

0 edremis [

Logo aul3en

27

extremis’



3b.

=y f o

=

Nicht anziehen!

Vorsichtig anziehen!
UbermsBige
Kraftanwendung kann
die Beschichtung
beschéadigen!

AMA284

A
O

2 x M10 2 x washer M10

—

2 x M10x45

28

extremis’

{0



AMA239-1

—

2 x M10x50

29

{0



30



7a.

/0
O

Logo aul3en

31

extremis’

2



7b.

Fiihren Sie diesen Vorgang auf

beiden Seiten durch

Vorsichtig anziehen!
UbermsBige
Kraftanwendung kann
die Beschichtung
beschéadigen!

AMA284

2 x washer M10

—

2 x M10x45

32

extremis’

{0



AMA284

AMA239-1

Achten Sie darauf, dass die Uberwurf-

mutter mittig zum A-Rahmen sitzt.

AMA284
Pro duBBerer
A-Rahmen

AMA239-1
Pro Mittel-
A-Rahmen

1x M10x35

1x M10x40

33

extremis’

{0



9. Um eine LED-Modul zusammenzubauen, gehen Sie auf Seite 58 7

Um eine (Marktstand) Schirm zusammenzubauen, gehen Sie auf Seite 67 7

AMA284

Fiihren Sie diesen Vorgang auf

beiden Seiten durch 2xM10 2 x washer M10

34 extremis’

{0



10.

Fiihren Sie diesen Vorgang auf
beiden Seiten durch

AMA284

il

2xM10

2 x washer M10

35

extremis’

{0



11a.

Vorsichtig anziehen!
UbermsBige
Kraftanwendung kann
die Beschichtung
beschéadigen!

Fiihren Sie diesen Vorgang fiir
beide duBeren A-Rahmen durch,
Ziehen Sie alle Schrauben fest!

AMA284
Pro duBBerer
A-Rahmen

_ A
O

2xM10

2 x washer M10

—

2 x M10x25

36

extremis’

{0



11b.

Fihren Sie diesen
VVorgang fiir alle
mittleren A-Rahmen
durch

AMA285
Pro Mittel-
A-Rahmen
Tighten carefully! ‘ @ |
Excessive force may
damage the coating! -
4 x M10 4 x washer M10 2 x M10x40
... \
37 extremis ﬁ'Ll\



12.

Fiihren Sie diesen Vorgang fiir
beide duleren A-Rahmen durch

[ﬁ AMA284
Pro duBerer

A-Rahmen

Eremis

1xM10 1 x washer M10 1x dop

38 extremis’ ﬁ



13.

@
Fiihren Sie diesen Vorgang fiir
alle A-Rahmen durch
(&)
AMA201-1

pro A-Rahmen

4 x Stifte

39 extremis’ ﬁ



14.

AMA201-1
pro A-Rahmen

=1

)

[

Fiihren Sie diesen Vorgang =
fur alle A-Rahmen durch 8 x M8x20 8 x Kunststoffkappe
. N
40 extremis’ ﬁ'l_l\



4



Tisch-Add-on

Niedrigste Position:
die duBBeren Locher nutzen

/00 : : Oo\

42 extremis’

2



Hochste Position:
die inneren L6cher nutzen

/oo: :oo\

43

extremis’

2



Monitorhalterung

AMA435

44 extremis’ ﬁ



45



Tischplattenfixierung

Die Schraube mit einem Abstandhalter festziehen.
Die Fliigelschraube nicht festziehen!

AMA440

T

4 x spacer 4 x M6x16 4 x M6x20

N

46

extremis’

SEEA



47

extremis’

2



Kan nur verwendet werden, wenn der
Tisch in der h6chsten Position steht

48

extremis’

2



Ziehen Sie alle Fliigelschrauben fest

49

extremis’



NivellierfuBe

1. @

Entfernen Sie die Standard-Kunststoffkappen

50 extremis’ ﬁ



4a.

Drehen Sie die Fii3e heraus,
bis Sie den Boden beriihren

4b.

Der Mutter Anziehen

51

extremis’

SEEA



Bodenverankerung

1. @

Entfernen Sie die Standard-Kunststoffkappen

52 extremis’ ﬁ



3.
AMA442
pro A-Rahmen
2 x Verbindungsplatte
53 extremis’ ﬁ'l_l\



AMA442

pro A-Rahmen

Nicht anziehen!

E

4 x M8x20

5.
Stellen Sie AMAI auf die gewiinschte Hohe ein
und ziehen Sie alle Scrauben an.
54 extremis’ ﬁ



Verwenden Sie die Befestigungsmittel, die fiir
den Untergrund am besten geeignet sind

55

extremis’



N

The position of the corners is very important A

Do not tighten

AMAS517
2xM5 2 x M5x12

56 extremis’ ﬁ






LED-Modul

1.

Entfernen Sie eine seitliche Abdecukung das
obere Rohr und legen Sie alles beiseite.

N° 5

N
- ©

58

extremis’



Licht und Stromteil miissen nach unten weisen

Bringen Sie die seitliche Abdeckung wieder an

59 extremis’



AMA284
Richten Sie das Ende des Kabels
so aus, dass es zur Steckdose
zeigt, die Sie verwendet wollen. @
Schlie3en Sie die Stromversorgung
an diesen Anschluss an 2xM10 2 x washer M10

60 extremis’ ﬁ



tellen Sie sicher, dass das LED-Modul zentriert ist
und legen Sie die beiden Abdeckungen auf

Gehen Sie nun zuriick zu Schritt 5 auf Seite 17 (Standardmodul)

Gehen Sie nun zuriick zu Schritt 9 auf Seite 34 (Erweiterungsmodul)

61 extremis’ ﬁ



Mehrere LED-Module aneinanderreihen

1.

Entfernen Sie eine seitliche Abdecukung das
obere Rohr und legen Sie alles beiseite.

N° 5

207

© 7

62

extremis’



Licht und Stromteil miissen nach unten weisen

Bringen Sie die seitliche Abdeckung wieder an

63 extremis’ ﬁ



AMA284
pro obere Rohr

nl©

2 x M10 2 x washer M10

64

extremis’

L




Stecker auf Buchse

AMA284
pro obere Rohr

Richten Sie das Ende des Kabels

so aus, dass es zur Steckdose
zeigt, die Sie verwendet wollen.
SchlieBen Sie die Stromversorgung

an diesen Anschluss an 2xM10 2 x washer M10

65 extremis’ ﬁ



tellen Sie sicher, dass das LED-Modul zentriert ist
und legen Sie die beiden Abdeckungen auf

Gehen Sie nun zuriick zu Schritt 5 auf Seite 17 (Standardmodul)

Gehen Sie nun zuriick zu Schritt 9 auf Seite 34 (Erweiterungsmodul)

66 extremis’ ﬁ



Schirm und Marktstand-Schirm

1.

Entfernen Sie eine seitliche Abdecukung das
obere Rohr und legen Sie alles beiseite.

Stellen Sie sicher, dass der zwei Zylinderstifte

im oberen Steckplatz platziert sind

AMA433-1

L

2 x Zylinderstifte

67

extremis’

SEEA



AMA433-1

Schieben Sie drei flache

Platten pro Seite in Q Q Q

den Schlitz der oberen
Stange

6 x flachen Platte

Stellen Sie sicher, dass der zwei Schirm-Stopperprofile im oberen
Steckplatz platziert sind (im gleichen Steckplatz wie die Zylinderstifte)!

68 extremis’ ﬁ



Schieben Sie die zwei anderen
Schirmabstandhalter in denselben
oberen Schlitz

AMA433-1

L

2 x Zylinderstifte

6.
Bringen Sie die seitliche Abdeckung wieder an
69 extremis’ ﬁ



Positionieren Sie dazu die Mitte des Lochs in
der Platte tiber die L6cher des oberen Profils

70

extremis’

2






Gehen Sie nun zuriick zu Schritt 5 auf Seite 17 (Standardmodul)

Gehen Sie nun zuriick zu Schritt 9 auf Seite 34 (Erweiterungsmodul)

10.

72

extremis’



[aV]
"M =
>
<o)
=
W =
©




12.

Schieben Sie den Schirmstoff beidseitig lUiber die dafiir
vorgesehene Struktur. Dabei sollten sich die schwarzen
Kordeln auBBen befinden

74

extremis’



13.

Schieben Sie den Stoff ganz bis zum oberen Profil und haken
Sie die erste Stange in die drei Haken unter den Rohren ein

75

extremis

{0



14.

Verwenden Sie die schwarzen Kordeln, um den
Schirm zu 6ffnen/zu schlie3en

76

extremis’

2



15.

Sichern Sie den geschlossenen Schirm, indem Sie eine der
Gummiziige der schwarzen Kordel durch die Schlaufe ziehen

77 extremis’

{0



Warnung
Montageanleitungen
Pflege

Warnung ”

Montageanleitungen”

Pflege ”

78 extremis’

2



General

Zum Offnen der Verpackung keine scharfen Werkzeuge verwenden.
Wir raten dringend davon ab, Elektrowerkzeuge zu nutzen.
Stolpergefahr, Vorsicht beim Gehen!

Zigaretten nicht auf dem Tisch ausdriicken.

Nicht graffitibestandig.

Lassen Sie Kinder beim Spielen auf dem Tisch nicht unbeaufsichtigt.
Halten Sie Plastiktiiten von Babys und Kindern fern, um
Erstickungsgefahr zu vermeiden

Farben kénnen liber die Jahre und von Charge zu Charge variieren.

Product

Nicht auf dem Tisch stehen oder auf ihn springen.

Halten Sie die Tischplatte immer mittig fest, wenn Sie sie hoch- und
runterbewegen

Den Tisch nicht Giber den Boden ziehen, sondern mit mindestens 2
Personen heben.

Die Verankerung des Produkts muss von qualifizierten Personen
durchgefiihrt werden.

Zur Verankerung: Verwenden Sie je nach Material, aus dem |hre
Terrasse besteht, geeignete Schrauben oder Bolzen aus dem
Fachhandel.

Pulverbeschichtung

Weil3e Pulverbeschichtung erfordert mehr Wartung.

Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder Topfreiniger,
da diese die Oberflache verkratzen.

Die Farbe kann unter UV-Belastung bis zu einem gewissen Grad verblassen.
Flammhemmend - NEN-EN13501-1 A2-sl| - Erflllt die gleichen

Kriterien wie Klasse B fiir die SBI-Priifung nach EN13823. Dariber

79 extremis’ ﬁ'Ll\



hinaus werden diese Produkte bei einem voll entwickelten Feuer nicht
wesentlich zur Brandlast und zur Brandverbreitung beitragen.
Dunkle Farben kdnnen bei sonnigem Wetter sehr heild werden.

Verzinktem Stahl

Die Verzinkung wird bei Verwendung im Freien weniger glanzend.
Flammhemmend - NEN-EN13501-1 A1 - Klasse A1-Produkte tragen
in keiner Phase zum Brand bei, auch nicht bei voll entwickeltem
Feuer. Aus diesem Grund wird angenommen, dass sie auch alle
Anforderungen aller unteren Klassen erfiillen.

Mégliche Verunreinigungen im Tauchbecken kdnnen bei der
Verzinkung schwarze Flecken verursachen, die dieser industriellen
Veredelungstechnik eigen sind.

Weilie Flecken auf dieser Zinkschicht sind ebenfalls Bestandteil dieses
Verfahrens und verschwinden, wenn die M6bel im Freien aufgestellt
werden.

Diese industrielle Veredelungstechnik kann zu einer raueren
Oberflache fihren. Dies ist ein untrennbarer Bestandteil des
Verfahrens.

Edelstahl

Sehr gute UV-Farbechtheit.

Flammhemmend: NEN-EN13501-1 A1 - Klasse A1-Produkte tragen

in keiner Phase zum Brand bei, auch nicht bei voll entwickeltem
Feuer. Aus diesem Grund wird angenommen, dass sie auch alle
Anforderungen aller unteren Klassen erfiillen.

Achtung, Edelstahl ist nicht vollig rostfrei! Achten Sie darauf, dass Sie
keinen Kontakt mit Eisengegenstédnden haben. Bei Anzeichen von Rost
so schnell wie méglich mit Rostl6ser reinigen.

Holz

Bei Lieferung ist das Holz unbehandelt.

80 extremis’ ﬁ'l_l\



Holz ist ein natlrliches Material und sein Aussehen ist fiir jede
Lamelle, jedes Brett und jeden Baum anders.

Das Holz wird allméahlich rauer und ergraut durch Sonneneinstrahlung
und Regen. Wir empfehlen, das Holz ein- bis zweimal im Jahr zu 6len: 1x
vor dem Sommer und 1x nach dem Sommer als Schutz fiir den Winter.
Regelmafige Reinigung mit milden Reinigungsmitteln. Verwenden Sie
niemals einen Hochdruckreiniger, da dies die glatte Oberflache des
Holzes aufrauen und die Holzfasern irreparabel beschadigen kann.
Griindliche Reinigung mit Extremis-Holzreiniger.

Wir empfehlen, das Holz zur Fleckenvorbeugung mit Ol zu behandeln.
Dabei kbnnen auch kleine Risse und Spalten entstehen. Wir empfehlen
jedem, die Mdbel mit unserem Holzschutz zu behandeln. Es ist das
Beste, diese Behandlung jedes Jahr zu wiederholen.

Soft desktop

Nur flr den Gebrauch in Innenrdumen

Verschiittete Flissigkeiten wie Kaffee, Tee, Alkohol etc. miissen sofort
entfernt werden.

Entfernen Sie Tintenflecken mit Terpentin oder Testbenzin. Reparieren
Sie eventuell auftretende triibe Stellen durch Polieren mit einer Forbo-
Politur und einem abgenutzten Scheuerschwamm.

Eichenfurnier

Nur fiir den Gebrauch in Innenrdumen

Verschittete Flissigkeiten wie Kaffee, Tee, Alkohol etc. und sogar
Wasser miissen sofort entfernt werden.

Keine scheuernden Reinigungsmittel oder aggressive Lésungsmittel
verwenden.

Keine Wachspolitur verwenden.

Licht beeinflusst die Farbe des Furniers.

Temperaturen und Feuchtigkeit kénnen dazu fliihren, dass das Furnier
schrumpft oder sich ausdehnt.

Niemals heille Gegenstdnde direkt auf das Furnier stellen.

81 extremis’ ﬁ'l_l\



Montageanleitungen

Sehen Sie sich die Zeichnungen an, angefangen mit Seite 13

Standardmodul (p13)

1.

82

Offnen Sie die Kartons der A-Rahmen und nehmen Sie die
Styroporblécke heraus. Legen Sie zwei Styroporblécke auf den
Boden an der Stelle, an der Sie den AMAi montieren m6chten. Achten
Sie darauf, dass die Blocke etwa 160 cm voneinander entfernt sind.
Stellen Sie die FuB3stiitze auf die 2 Styroporbldcke.

a. Legen Sie den ersten A-Rahmen an das eine Ende der FuB3stiitze an.
Das Extremis Logo sollte nach aulBen zeigen.

b. Montieren Sie den A-Rahmen mit 2 M10x45-Schlossschrauben,

2 M10-Uberwurfmuttern und Federscheiben. Montieren Sie nun

den zweiten A-Rahmen am anderen Ende der Ful3stiitze wiederum
mit dem Extremis-Logo auf der Aul3enseite, aber ziehen Sie die
Schrauben noch nicht ganz fest.

Befestigen Sie nun eine Einstellschraube M10x35 in beiden
A-Rahmen wie in der Zeichnung gezeigt. Achten Sie darauf, dass die
Uberwurfmutter mittig zum A-Rahmen sitzt.

Um eine LED-Modul zusammenzubauen, gehen Sie auf Seite 57.

Um eine Schirm zusammenzubauen, gehen Sie auf Seite 66.
Positionieren Sie das obere Rohr zwischen den beiden A-Rahmen.
a. Schieben Sie das obere Rohr liber die Einstellschrauben, so dass
es richtig sitzt.

b. Schrauben Sie zuerst eine M10-Uberwurfmutter und
Unterlegscheiben auf die beiden Einstellschrauben, um das obere

is AN
extremis i)



10.

1.

Rohr zu fixieren.

Befestigen Sie nun das obere Rohr an den beiden A-Rahmen mit
jeweils zwei M10x25-Schlossschrauben, M10-Uberwurfmuttern und
Unterlegscheiben. Ziehen Sie alle Schrauben!

Schrauben Sie an die Aul3enseite der beiden Einstellschrauben

je einen M10-Uberwurfmutter und Federscheibe, sowie eine
Gummikappe mit Extremis-Logo in der groRen Offnung, wie in der
Zeichnung gezeigt.

Entfernen Sie die Styroporblécke.

a. Stecken Sie die stifte durch die vier Lécher an jedem A-Rahmen.
b. Stellen Sie sicher, dass sie richtig zentriert sind.

Bringen Sie an jedem Ende der Stifte eine schwarze Kunststoffkappe
an und befestigen Sie sie mit einer M8x20-Schraube. Vergewissern
Sie sich, dass die Kunststoffkappen richtig auf dem A-Rahmen sitzen
und ziehen Sie alle Schrauben fest.

Sie kdnnen nun die Tischplatte zwischen den beiden A-Rahmen auf
den gewiinschten Kappen positionieren.

Erweiterungsmodul (p26)

1.

83

Offnen Sie die Kartons der A-Rahmen und nehmen Sie die
Styroporblécke heraus. Legen Sie zwei Styroporblécke auf den
Boden an der Stelle, an der Sie den AMAiI montieren mdchten. Achten
Sie darauf, dass die Blocke etwa 160 cm voneinander entfernt sind.
Stellen Sie die FuB3stiitze auf die 2 Styroporbldcke.

a. Legen Sie den ersten A-Rahmen an das eine Ende der FuB3stiitze an.
Das Extremis Logo sollte nach aulBen zeigen.

b. Verwenden Sie 2 M10x45-Schlossschrauben, 2 M10-
Uberwurfmuttern und Federscheiben, aber ziehen Sie die Schrauben
noch nicht ganz fest.

Befestigen Sie nun den Zweiten A-Rahmen am anderen Ende der
FuBstiitze, indem Sie M10x50-Schlossschrauben durch die Locher in
der FuBstiitze und dem A-Rahmen stecken.

Legen Sie nun wieder zwei Styroporblécke auf den Boden und legen

is AN
extremis i)



10.

1.

12.

13.

84

Sie die beiden Ful3stiitzen darauf.

Schieben Sie die FuBstiitze auf die beiden hervorstehenden
Schlossschrauben am A-Rahmen und befestigen Sie sie mit zwei
Muttern und Federscheiben.

a. Befestigen Sie nun den dritten A-Rahmen am anderen Ende der
zweiten FuBstitze, mit dem Extremis-Logo auf der Aul3enseite.

b. Montieren Sie den duBeren A-Rahmen mit 2 M10x45-
Schlossschrauben, 2 M10-Uberwurfmuttern und Federscheiben, aber
ziehen Sie die Schrauben noch nicht ganz fest.

Befestigen Sie nun eine Einstellschraube M10x35 in den duBeren
A-Rahmen und eine Einstellschraube M10x40 in die mittleren
A-Rahmen wie in der Zeichnung gezeigt. Achten Sie darauf, dass die
Uberwurfmutter mittig zum A-Rahmen sitzt.

Um eine LED-Modul zusammenzubauen, gehen Sie auf Seite 57.
Um eine Schirm zusammenzubauen, gehen Sie auf Seite 66.
Positionieren Sie das obere Rohr zwischen den beiden A-Rahmen.
a. Schieben Sie das obere Rohr liber die Einstellschrauben, so dass
es richtig sitzt.

b. Schrauben Sie zuerst eine M10-Uberwurfmuttern und
Unterlegscheiben auf die beiden Einstellschrauben, um das obere
Rohr zu fixieren.

Wiederholen Sie dann den Vorgang fiir das zweite obere Rohr.

a. Befestigen Sie jetzt das obere Rohr an den dul3eren A-Rahmen

und verwenden Sie dazu je zwei M10x25 Schlossschrauben, M10
Hutmuttern und Unterlegscheiben. Ziehen Sie nun alle Schrauben fest.
b. Befestigen Sie das obere Rohr auch an dem/den Mittel-A-
Rahmen. Verwenden Sie dazu zwei Paar Schrauben M10x40, 4 M10
Hutmuttern und Unterlegscheiben. Ziehen Sie alle Schrauben fest.
Schrauben Sie an die Aul3enseite der beiden Einstellschrauben

je einen M10-Uberwurfmutter und Federscheibe, sowie eine
Gummikappe mit Extremis-Logo in der groRen Offnung, wie in der
Zeichnung gezeigt. Entfernen Sie die Styroporblécke.

a. Stecken Sie die stifte durch die vier Lécher an jedem A-Rahmen.

is AN
extremis i)



b. Stellen Sie sicher, dass sie richtig zentriert sind.

14. Bringen Sie an jedem Ende der Stifte eine schwarze Kunststoffkappe
an und befestigen Sie sie mit einer M8x20-Schraube. Vergewissern
Sie sich, dass die Kunststoffkappen richtig auf dem A-Rahmen sitzen
und ziehen Sie alle Schrauben fest.

15. Sie kdnnen nun die Tischplatte zwischen den beiden A-Rahmen auf
den gewlinschten Kappen positionieren.

Tisch-Add-on (p42)

1. Hangen Sie die Tischplattenerweiterung an die beiden schwarzen
Kunststoffkappen am A-Rahmen, an der Stelle, wo Sie ihn verwenden
mochten. Sie kdnnen die gewilinschte Hohe wahlen, indem Sie
entweder das obere oder das untere Kappenpaar verwenden.

Monitorhalterung (p44)

1. Bringen Sie die Drahtaufhdngung am gewiinschten A-Rahmen an,
indem Sie ihn in die L6cher an jeder Seite des A-Rahmens einstecken.

2. Befestigen Sie die Platte mit den mitgelieferten Schrauben und
Distanzstliicken am Bildschirm.

3. Sie kdnnen jetzt den Monitor einh&ngen.

Tischplattenfixierung (p46)
Kan nur verwendet werden, wenn der Tisch in der hdchsten Position steht

1. Legen Sie die Tischplatte mit der Oberseite nach unten auf eine ebene,
saubere Oberflache und Befestigen Sie die vier Platten mit je einer
Fligelschraube und einer M6x16-Senkschraube mit Distanzstiick an
den vier Ecken der Tischplatte. Achten Sie darauf, dass der Rand der
Platte aulBen liegt und von der Tischplatte weg zeigt. Ziehen Sie die
Senkschraube fest an, aber lassen Sie die Fliigelschraube locker,
damit die Platte noch hin und her gleiten kann.

2. Schieben Sie die Platten ganz hinein, damit sie nicht aus der
Tischplatte herausragen.

85 extremis’ ﬁ'l_l\



3.

4.

Drehen Sie die Tischplatte um und montieren Sie sie in der héchsten
Position!

Schieben Sie die vier Platten nach au3en, sodass die vier
Kunststoffkappen des A-Rahmens richtig in der Aussparung der Platte
sitzen und ziehen Sie dann alle Fligelschrauben fest.

Nivellierfii3e (p50)

1.

2.
3.
4.

Entfernen Sie die Standard-Kunststoffkappen von den A-Rahmen.

a. Bohren Sie ein Loch in die Kunststoffkappe.

b. Ziehen Sie dann die Kunststoffkappe mit einem Schraubendreher
wie in der Zeichnung gezeigt heraus.

Setzen Sie die neuen Flachkappen mit Innengewinde in die A-Rahmen ein.
Schrauben Sie die NivellierfiiBe in diese Kappen.

a. Drehen Sie die Nivellierflie heraus, bis sie tiberall den Boden beriihren.
b. Fixieren Sie sie dann durch Anziehen der Mutter.

Bodenverankerung (p52)

1.

86

Entfernen Sie die Standard-Kunststoffkappen von den A-Rahmen.

a. Bohren Sie ein Loch in die Kunststoffkappe.

b. Ziehen Sie dann die Kunststoffkappe mit einem Schraubendreher
wie in der Zeichnung gezeigt heraus.

a. Schieben Sie nun die Bodenbefestigungen aus Edelstahl in die
A-Rahmen.

b. Stellen Sie sicher, dass die untere Scheibe parallel zum Boden
gehalten wird und das Loch mit dem Loch im A-Rahmen Ubereinstimmt.
Legen Sie nun eine Verbindungsplatte in den Ful’ der
Bodenbefestigung.

Fixieren Sie den M8x20-Schrauben durch das Loch im A-Rahmen und
dem Ful’ der Bodenbefestigung an der Verbindungsplatte, wie auf
der Zeichnung dargestellt. Ziehen Sie die Schraube nicht an!

Stellen Sie AMAI auf die gewilinschte Hohe ein und ziehen Sie alle
Schrauben an den FliBen der Bodenbefestigung an.

Markieren Sie die Stellen auf dem Boden, an denen die Befestigungen

is AN
extremis i)



7.

angebracht werden sollen, und bohren Sie an den angegebenen Stellen.
Verwenden Sie die Befestigungsmittel, die fiir den Untergrund, auf
dem der AMAI stehen soll, am besten geeignet sind.

Haken (p56)

1.

Bringen Sie zwei M 5 x 12 Schrauben und Hammermuttern an den
Haken an, ohne sie anzuziehen, wie in der Zeichnung dargestellt. Die
Ausrichtung der Ecken der Hammermuttern ist dabei sehr wichtig!
Stecken Sie den Haken in die Schlitze des oberen Profils (in der
gewiinschten Position) und ziehen Sie die Schrauben fest.

LED-Modul (p58)

1.

4.

87

Entfernen Sie seitliche Abdeckung mit Loch, indem Sie die vier
Schrauben I6sen und legen Sie alles beiseite.

Entfernen Sie die gro3e Abdeckung oben.

Schieben Sie das Licht- und Strommodul in die obere Schiene.
Wichtig: Licht und Stromteil missen nach unten weisen.

Bringen Sie die seitliche Abdeckung mit den vier Schrauben wieder
an. Wichtig: Das Stromkabel muss durch das Loch in der seitlichen
Abdeckung fluhren.

Positionieren Sie das obere Rohr zwischen den beiden A-Rahmen.
a. Stellen Sie sicher, dass die Stromkabel durch das Loch des
A-Rahmens gefiihrt werden und in Richtung der gewiinschten
Steckdose zeigt. Schliel3en Sie die Stromkabel an diesen Anschluss
an.

b. Schieben Sie das obere Rohr iber die Einstellschrauben in die
richtige Position.

c. Schrauben Sie zuerst eine M10-Uberwurfmutter und
Unterlegscheibe auf die beiden Einstellschrauben, um das obere
Rohr zu fixieren.

Stellen Sie sicher, dass das Licht- und Strommodul zentriert
ausgerichtet ist. Setzen Sie jetzt zwei kleine Abdeckungen an den
oberen Rahmen, links und rechts neben das Licht- und Strommodul.

is AN
extremis i)



Die Aussparung sollte nach aul3en zeigen, wie auf der Zeichnung
gezeigt.

Gehen Sie jetzt zurlick zu Schritt 5 auf Seite 17 (Standardmodul).
Gehen Sie jetzt zurlick zu Schritt 9 auf Seite 34 (Erweiterungsmodul).

Mehrere LED-Module aneinanderreihen (p62)

1.

88

Entfernen Sie seitliche Abdeckung mit Loch, indem Sie die vier
Schrauben |6sen und legen Sie alles beiseite.

Entfernen Sie die gro3e Abdeckung oben.

Schieben Sie das Licht- und Strommodul in die obere Schiene.
Wichtig: Licht und Stromteil missen nach unten weisen.

Bringen Sie die seitliche Abdeckung mit den vier Schrauben wieder
an. Wichtig: Das Stromkabel muss durch das Loch in der seitlichen
Abdeckung fiihren.

Positionieren Sie das obere Rohr zwischen den beiden A-Rahmen.
a. Stellen Sie sicher, dass die Stromkabel durch das Loch des
A-Rahmens geflihrt werden und in Richtung der gewiinschten
Steckdose zeigt.

b. Schieben Sie das obere Rohr iber die Einstellschrauben in die
richtige Position.

c. Schrauben Sie zuerst eine M10-Uberwurfmutter und
Unterlegscheibe auf die beiden Einstellschrauben, um das obere
Rohr zu fixieren.

Wiederholen Sie diese Schritte fiir das zweite obere Rohr und
verbinden Sie die beiden Licht- und Strommodule miteinander.
Wichtig: Stecker auf Buchse, wie in der Zeichnung gezeigt.
Schlieen Sie die Stromkabel an diesen Anschluss an.

Stellen Sie sicher, dass das Licht- und Strommodul zentriert
ausgerichtet ist. Setzen Sie jetzt zwei kleine Abdeckungen an den
oberen Rahmen, links und rechts neben das Licht- und Strommodul.
Die Aussparung sollte nach auBen zeigen, wie auf der Zeichnung
gezeigt.

Gehen Sie jetzt zurlick zu Schritt 5 auf Seite 17 (Standardmodul).

is AN
extremis i)



Gehen Sie jetzt zurlick zu Schritt 9 auf Seite 34 (Erweiterungsmodul).

(Markstand) Schirm p67)

1.

10.

1.

12.

89

Entfernen Sie seitliche Abdeckung mit Loch, indem Sie die vier
Schrauben |6sen und legen Sie alles beiseite.

Schieben Sie zwei der mitgelieferten Zylinderstifte in die beiden
auBeren Steckplatze im oberen Profil. Stellen Sie sicher, dass Sie wie
in der Zeichnung dargestellt im oberen Steckplatz platziert sind.

. Lassen Sie jetzt die drei flachen Platten in die Steckplatze des oberen

Profils gleiten, wie in der Zeichnung dargestellt.

Schieben Sie nun die Schirm-Stopperprofile in die gleichen
Steckplatze wie die Zylinderstifte.

Schieben Sie nun einen weiteren Zylinderstift in die gleichen
Steckplatze.

Bringen Sie die seitliche Abdeckung mit den vier Schrauben wieder
an.

Positionieren Sie dazu die Mitte des Lochs in der Platte Gber die
Lécher des oberen Profils.

Befestigen Sie nun die drei rechteckigen Stangen in den
Mittelldchern der sechs flachen Platten, mit je einer M6x12-Schraube
und einer M6-Federscheibe.

a. Fixieren Sie die Schrauben und Federscheiben durch die Seite in
der rechteckigen Stange.

b. Ziehen Sie sie mithilfe eines 5-mm-Inbusschliissels fest, durch die
unteren Lécher in der rechteckigen Stange.

Gehen Sie jetzt zurlick zu Schritt 5 auf Seite 17 (Standardmodul).
Gehen Sie jetzt zurlick zu Schritt 9 auf Seite 34 (Erweiterungsmodul).
Schieben Sie als nachstes die drei Edelstahlstangen durch die
rechteckigen Stangen. Hinweis: Stellen Sie sicher, dass die Halterung
nach oben zeigt.

Befestigen Sie als nachstes die drei Edelstahlstangen mithilfe von
zwei je M8x12-Schrauben an den rechteckigen Halterungen.

Hangen Sie nun den Stoff an den AMAI, indem Sie ihn Uber die drei

is AN
extremis i)



13.

14.

15.

90

Edelstahlrohre schieben. Achten Sie darauf, dass die Seite mit den
beiden schwarzen Kordeln nach aul3en zeigt.

Schieben Sie den Stoff ganz bis zum oberen Profil und haken Sie die
erste Stange in die drei Haken unter den Rohren ein. Tipp: Heben
Sie dabei das Schirmstopperprofil leicht an, damit die Stange
hindurchpassen kann.

Verwenden Sie die schwarzen Kordeln, um den Schirm zu

6ffnen. Klemmen Sie die duBBere Stange in die drei schwarzen
Kunststoffhaken an der AuRenseite der Edelstahlrohre, um den
Schirm offen zu halten. Achten Sie beim SchlieBen des Schirms
darauf, dass der Stoff bis unter das Schirmstopperprofil reicht.
Sichern Sie den geschlossenen Schirm, indem Sie eine der
Gummiziige der schwarzen Kordel durch die Schlaufe ziehen.

is AN
extremis i)



/(S

>

Sehen Sie sich die Wartungsvideos auf unserer Website an:

www.extremis.com/pflege

Pulverbeschichtung

REINIGEN

RegelmaRig

Verwenden Sie den zum 100 % biologisch abbaubaren Extremis-Multirei-
niger oder einen herkdmmlichen Allesreiniger. Keine aggressiven Reiniger
verwenden. Am besten eignet sich ein neutrales Reinigungsmittel in Wasser.

SCHADEN AUSBESSERN

Bei Beschadigung

Scharfkantige Gegenstande kdnnen die Beschichtung beschadigen.
Kratzer oder Dellen lassen sich mit unseren Lackstiften ausbessern. Al-
lerdings werden die Stellen nur abgedeckt, nicht entfernt.

Verzinktem Stahl
REINIGUNG

Bei Verschmutzung
Mit lauwarmem Wasser und einem Biirste.

SCHADHAFTE STELLEN MIT ZINKSPRAY

Bei Beschadigung

Durch Feuerverzinkung sind Metalle langfristig und optimal gegen Rost
geschitzt. Wenn die Zinkbeschichtung beschadigt ist, kann das Metall ros-

91 extremis’ ﬁ'Ll\


https://www.extremis.com/de/produktpflege?utm_source=manual&utm_medium=print&utm_term=&utm_content=&utm_campaign=produktpflege-de
https://www.extremis.com/de/produktpflege?utm_source=manual&utm_medium=print&utm_term=&utm_content=&utm_campaign=produktpflege-de

ten. Solche Schaden lassen sich mit Zinkfarbe leicht und optisch unaufféllig
ausbessern. Erhéltlich im Einzelhandel. Das Zinkspray trocknet schnell und
bildet eine selbstheilende und flexible Schicht, die vor Korrosion schiitzt.

Edelstahl

DAMIT EDELSTAHL AUCH EDEL BLEIBT

RegelmaBig

Kratzer auf Oberflachen lassen sich auch bei normaler Nutzung kaum
vermeiden. Damit keine groBeren Kratzer entstehen, sollten keine une-
benen oder rauen Gegenstande ber die Tischplatte geschoben wer-
den. Eventuelle Flecken lassen sich in der Regel mit handelsiiblichen
Edelstahlreinigern entfernen.

Holz
TAGLICHE REINIGUNG

Regelmalig und nach jeder Nutzung reinigen

Holz bendétigt kaum Pflege, aber je besser sie es behandeln, desto
langer haben Sie Freude daran. Wenn das Holz regelmaf3ig und gleich
nach jeder Nutzung mit einem feuchten Tuch abgewischt wird, kbnnen
Flissigkeiten nicht tief eindringen. Bei gedlten Tischen bleiben Flissig-
keiten ebenfalls an der Oberflache und der Tisch bleibt [dnger sauber.
Hartnackige Verschmutzungen kénnen einfach mit einer Biirste und
etwas Wasser entfernt werden. Achten Sie dabei darauf, dass die Fasern
nicht irreparabel beschadigt werden. Deshalb darf Holz in keinem Fall
mit einem Hochdruckreiniger gereinigt werden.

REINIGEN

Ein- bis zweimal jéhrlich

Je nach Wetterbedingungen muss Holz mindestens einmal pro Jahr ordent-
lich aufpoliert werden. Die idealen Zeitpunkte dafiir sind vor dem Friihling
und vor dem Winter, jedenfalls dann, wenn Ilhre Mdbel das ganze Jahr Gber

92 extremis’ ﬁ'l_l\



draul3en stehen. Wahlen Sie am besten einen feuchten Wolkentag, denn
das Holz sollte nach dem Reinigen nur langsam trocknen. Fiir eine optima-
le Reinigung empfehlen wir den Holzreiniger von Extremis, ein biologisch
abbaubares Shampoo speziell flir Holzmo6bel. Der Reiniger entfernt graue
Verfarbungen, griinen Belag und Schmutz. Eventuelle Risse kénnen einfach
von Hand mit Sandpapier (Kérnung 120) abgeschliffen werden.

OLEN

Einmal jahrlich

Damit Ihr Holz gegen UV-Strahlen, schlechtes Wetter und Flecken ge-
schiitzt ist, sollten Sie es unbedingt einmal pro Jahr élen. Das Holzol
von Extremis ist ein rein natirliches Produkt auf Leindlbasis. Das Ol ist
farblos, macht das Holz aber nach der Behandlung etwas dunkler. Alle
Reste friiherer Behandlungen entfernen.

MIT DER MASCHINE SCHLEIFEN

Nur alle 2 bis 4 Jahre

Nach einigen Jahren kann sich das Holz verziehen und es kénnen kleine
Risse auftreten. Das ist vollig normal, denn Holz ist ein lebendiges und
natiirliches Material. Massivholz hat den Vorteil, dass es abgeschliffen
werden kann. Dadurch wird die Oberflache wieder glatt und eben. Un-
sere Holzmdbel kénnen alle zwei bis vier Jahre mit einer Handschleif-
maschine geschliffen werden. Am besten wéhlen Sie dafilir einen nicht zu
trockenen Tag. Verwenden Sie Schleifpapier mit 120er Kérnung.

Soft desktop
REINIGUNG

Regelmafig und nach jeder Nutzung

Entfernen Sie Staub und Fingerabdriicke mit einem Mikrofasertuch. Ent-
fernen Sie kleine Flecken mit einem Reinigungstuch und Spriihreiniger/
Oberflachenreiniger fiir den Innenbereich.

93 extremis’ ﬁ'l_l\



Reinigen Sie verschmutzte Tischplatten rundum feucht. Befeuchten Sie
die Oberflache mit einem Reinigungstuch mit Wasser, das Oberflachen-
reiniger fiir den Innenbereich enthalt. Trocknen Sie sie anschlieBend mit
einem gut ausgesplilten und ausgewrungenen Tuch.

FLECKEN ENFERNEN

Nur dann, wenn sonst nichts hilft

Entfernen Sie Flecken, sobald sie auftreten! Entfernen Sie Kaffee, Tee,
Alkohol etc. unmittelbar bevor die Substanzen auf die Tischplatte einwir-
ken. Treffen Sie VorsichtsmalBnahmen, indem Sie Untersetzer verwenden.

Eichenfurnier
REINIGUNG

RegelméaBig und nach jeder Nutzung

Stauben Sie regelmaRig mit einem leicht angefeuchteten Tuch in Richtung
der Holzmaserung ab, niemals quer zur Maserung. Wischen Sie die Platte
sofort danach mit einem weichen Tuch trocken. Verwenden Sie nicht zu
viel Wasser und lassen Sie vor allem kein Restwasser zuriick. Verwenden
Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder aggressive Lésungsmittel.

Bei Verschiitten von Erfrischungsgetrénken, Bier, Kaffee, Tee, Wein etc.
und sogar Wasser

Saugen Sie die Flissigkeit sofort mit einem feuchten Tuch auf und trock-
nen Sie die Stelle mit einem trockenen Tuch oder Fensterleder. Verwen-
den Sie ein weiches Tuch und niemals Papiertiicher. Diese kbnnen die
Oberflache zerkratzen. Schrumpfung oder Fleckenbildung durch Feuch-
tigkeit fallen nicht unter die Garantie.

94 extremis ﬁ'l_l\



o\S &

V\Ess To
Y501 uO

Yaud

Unser Hauptsitz:
Couthoflaan 20b
B-8972, Poperinge

info@extremis.com
+ 32 57 346020 @ m @ v f

extremis.com

Connect with us

Alle Rechte vorbehalten. Sofern nicht anders angegeben, sind alle in dieser Publikation enthaltenen Entwirfe und Fotos
urheberrechtlich geschitzt und Eigentum von Extremis. Kein Teil dieser Publikation darf ohne vorherige schriftliche
Zustimmung von Extremis kopiert oder verbreitet werden. Die Namen der Autoren von Fotos, an denen wir keine Rechte
besitzen, werden hier genannt. Wir haben uns bemiht, eine vollstandige Liste der Namen zu erstellen. Im Falle eines
mutmaRBlichen VerstoBes wenden Sie sich bitte an die Redaktion. © Extremis

LAB149-1

extremis’



http://www.extremis.com
https://www.facebook.com/extremis.be?utm_source=manual&utm_medium=online&utm_term=&utm_content=&utm_campaign=facebook-manual
https://www.instagram.com/extremis//?utm_source=manual&utm_medium=online&utm_term=&utm_content=&utm_campaign=instagram-manual
https://www.linkedin.com/company/extremis/?utm_source=manual&utm_medium=online&utm_term=&utm_content=&utm_campaign=linkedin-manual
https://www.pinterest.com/extremis/?utm_source=manual&utm_medium=online&utm_term=&utm_content=&utm_campaign=pinterest-manual
https://vimeo.com/extremis?utm_source=manual&utm_medium=online&utm_term=&utm_content=&utm_campaign=vimeo-manual

